

告別過去數年非理性和不信任 董建華：冀中美重啓合作

【香港商報訊】全國政協副主席、香港特區首任行政長官、中美交流基金會主席董建華昨日表示，作為全球最大的兩個經濟體，中國和美國可以在許多領域進行合作。美國總統拜登日前稱其工作的4個優先事項包括新冠疫情、經濟、氣候變化和種族不平等。毫無疑問，中美至少可以在前3個優先事項上合作。

「香港中美論壇」昨日舉行

昨天，由中美交流基金會與中國國際經濟交流中心聯合舉辦的大型國際研討會「香港中美論壇」舉行，董建華出席論壇致辭時作出上述表示。他說，當今世界不僅需要從新冠疫情及其帶來的經濟破壞中恢復，也需要從謊言、非理性和不信任中恢復。現在是時候與過去幾年的負面事情告別，重新開始彼此合作。董建華指出，儘管中美之間存有分歧，但兩國在教育、體育、文化以及人員交流方面向來保持着重要的合作。最引人注目的是，兩國曾在2008年共同努力扭轉全球金融危機，在2013年合作處理西非伊波拉疫情，並在2016年共同促成170多個國家簽署應對氣候變化的《巴黎協定》。

中國願意與世界各國和平相處

董建華表示，中國在過去40多年裏受益於全球化，並通過改革開放來抓住這個發展機遇。隨着中國繼續朝着「滿足人民對美好生活的嚮往」目標努力，中國將繼續改革開放。他強調，中國並沒有霸權野心，將像每個國家一樣保護本國的利益，同時願意與世界各國和平相處，致力於完善和保護國際規則。董建華認為，美國方面過去幾年對中國的不信任是因為缺乏了解。他引述哈佛大學的一項研究表示，超過九成中國民眾認同政府領導的發展方向，並對國家的未來充滿希望。

曾培炎：應啓新一輪經貿談判

此外，前中國國務院副總理、中國國際經濟交流中心

心理事長曾培炎透過視像於論壇致辭時表示，希望通過重啓和完善中美多層次的交流機制積累互信，認為中美應該開展新一輪的經貿談判，盡快取消貿易戰以來相互加徵的高額關稅。曾培炎表示，中國是現有國際秩序的參與者和貢獻者，而不是挑戰者和破壞者。現行的國際秩序存在着一些不適應形勢變化的地方，但中國主張對其進行改革和完善，絕不是另起爐灶。中國的發展給世界帶來的不是威脅，而是機遇。他又指，日前美國總統拜登宣誓就職，希望美方能夠以此為契機，調試思維和行為模式，同中方相向而行，增進戰略互信，實現不衝突、不對抗，相互尊重，合作共贏。



全國政協副主席董建華昨日出席「香港中美論壇」致辭，希望中美重新開始彼此合作。

林鄭促美公正看待香港國安法

【香港商報訊】香港特區行政長官林鄭月娥昨日表示，美國前政府對香港特區政府、企業和個人採取毫無道理的所謂「制裁」，並試圖以香港國安法為這些所謂「制裁」辯護。香港國安法平息了困擾港人數月的街頭暴力事件，令香港社會恢復穩定，希望美國新一屆政府以公正的態度看待香港國安法。林鄭月娥昨日出席「香港中美論壇」研討會發表視像致辭時表示，維護國家安全是每個國家的合法權利和義務。鑒於2019年香港發生了極端的社會動蕩和暴力事件，中央制定香港國安法是必要且合理的。

的。更重要的是，該法僅針對4種可能嚴重危害國家安全的行為和活動，包含了維護香港人權和自由的具體條款，並規定了無罪推定等重要原則。

穩定環境對海外企業極為重要

林鄭月娥指出，香港國安法實施後，2019年6月以來困擾港人數月的街頭暴力事件已經平息，香港社會恢復了穩定，而穩定的環境對於香港的繁榮穩定和海外企業在香港的商業活動都極為重要。「我希望美國新一屆政府以公正的態度看待香港

國安法。」林鄭月娥說，自己和多名同事不會被所謂「制裁」嚇住，並將繼續堅定不移、恪盡職守，依法履職，維護國家主權、統一和領土完整。林鄭月娥還說，香港和美國在商業、貿易和金融方面都取得了長期的成功，是中美之間極具價值的商業橋樑。香港一直是連接中國內地與世界的門戶，香港希望利用在「一國兩制」之下的獨特優勢，發揮建設性作用。她表示，希望隨着美國總統拜登的上任，中美關係得到改善，為全球經濟復蘇提供動力。

宣誓條例春節後提修訂草案

【香港商報訊】記者馮仁榮報導：特區政府有意在農曆新年後修訂《宣誓及聲明條例》。行政長官林鄭月娥昨天早上出席行政會議前重申，區議員是需要宣誓或聲明效忠特區的人員之一，而區議員參選時已經要作法定聲明，有關要求並非新增的條件。特區政府會在農曆新年後向立法會提交修訂條例草案，並說明違反宣誓的法律後果。林鄭月娥在回答有關公職人員宣誓的提問時表示，特區政府會在農曆新年後向立法會提交修訂條例草案，正是針對有關公職人員的宣誓問題，這是源於2016年全國人大常委會解釋了《基本法》第104條——應如何進行宣誓和宣誓的後果，亦結合了在

《香港國安法》第6條規定公職人員作出聲明或宣誓。區議員宣誓不是新增條件。林鄭月娥指出，自己曾公開表明，特區政府政制及內地事務局長曾國衛亦確認，區議員屬於公職人員，甚至可以說是優先要宣誓的公職人員，所以法例涵蓋的宣誓人士是包括區議員。她強調，這不是一項新增的條件，因為區議員在參選時就如立法會議員參選時一樣，須要作出法定聲明，維護香港基本法及效忠香港特區。至於宣誓會帶來什麼後果，林鄭月娥表示，現在不

能詳細說明，但法例明確說明，在宣誓就職後有證據顯示有任何違反其宣誓的行為，是會有一些法律後果的。此外，全國政協副主席、前行政長官梁振英早前表示，行政長官可由協商產生，不須修改《基本法》。林鄭月娥回應時表示，社會上有很多人正在爭拗，自己不想參與。她指出，《基本法》附件一說明行政長官的產生辦法，即使行政長官經過協商產生，似乎都要有一個規矩，因此附件一要作一些修訂。她說，香港作為一個特區，直接向中央人民政府負責，特首有雙重職能，向中央政府及香港特區負責，因此如何選出或協商，最終都要由中央委任。

懲教署長胡英明：禁外部勢力滲監獄

【香港商報訊】懲教署署長胡英明近日接受深圳衛視獨家訪問時表示，懲教機構對在囚人士都會一視同仁地對待，絕不會因為政治環境而退縮畏懼，更不會讓外部勢力在懲教院所內招攬和培養激進分子，把懲教院所發展成一個顛覆國家的基地。香港國安法生效後，不少反中亂港分子涉嫌違反國安法被羈押，有在囚人士向傳媒聲稱於獄中待遇差，懲教署遭到大量抹黑和投訴。胡英明指出，不管那些以前是什麼背景，進來以後都是在囚人士。他強調，懲教署只會確保安全以及人道的環境，而不是舒適享受，在囚人士千萬不要將個人的生活模式或者嗜好帶入監獄，監獄管理亦不會因為個人喜好而轉變。

全力支持國安法執行

對於有人刻意抹黑懲教署的工作，引起西方國家的注意，胡英明稱自己不怕所謂的「西方制裁」，也不會被任何勢力嚇怕，更不會讓任何勢力有機會滲入監獄。他強調，懲教署作為紀律部隊之一，一定全力支持香港國安法的執行。要做到不能讓外部勢力有任何機會在懲教署、懲教院所內招攬、培養激進分子，也絕不能讓他們有機會把懲教院所發展成一個顛覆國家的基地。修例風波後，大批年輕人被羈押。胡英明表示，有人很後悔，有父母因害怕家庭關係破裂而不出聲，最終只會害死自己的子女。對於部分父母以子女坐監為榮，他直言感到難以理解。

撒粉末襲保安案共拘4中大生



陳志昌警司(左)和顧文佳高級督察(右)同是中大畢業生，對校園襲擊案表示深感難過和遺憾。

【香港商報訊】記者周偉立報導：香港中文大學本月初新學期開課日，中大學生撒粉末襲擊保安員案，警方在案發當日拘捕1人後，直至前晚(25日)再拘捕3人，全為中大學生，包括中大學生會臨時主席區偉偉。同是中大畢業生的案件調查主管陳志昌警司表示，調查期間發現有中大生有組織地以近似黑社會的暴力手法對執勤的保安員攻擊和欺凌，他作為中大校友深感難過和遺憾，並作出最嚴厲的譴責。

1人在逃被警方通緝

案發後中大報警，警方接手調查後翻看現場閉路電視錄影片段，鎖定4名男子(19至22歲)，經調查後在前日(25日)採取行動，新界南總區刑事部連同沙田重案組人員搜查包括位於粉嶺、沙田和荃灣的住所和中大宿舍，拘捕3名男子，連同當日拘捕的男子，本案共拘捕4人，全為中大學生，涉嫌「非法集結」及「襲擊他人意圖導致作出某些作為」，相信仍有一人在逃，現正被警方通緝。陳志昌呼籲該名被通緝男子及其他有份參與該案人士儘快到警署自首，配合警方調查，以免關心他們的人，包括師長、家人和同學，為保護他們而錯誤做出某些行為讓法律網。陳強調，中文大學並非法外之地，警方絕對不容許有人嘗試利用中文大學這個較為特殊的環境，對他們的違法行為作為掩護，假如有罪

案發生，警方必定嚴正執法。警方重申，對違法暴力行為零容忍，必定會用盡所有方法將兇徒繩之於法。暴力手法近似黑社會。陳志昌續稱，他本人與負責調查的新界南總區重案組副文佳高級督察同為中文大學的畢業生，在調查過程中發現有中大學生有組織地利用近似黑社會的暴力手法，對中文大學執勤的保安員攻擊和欺凌，他作為中大校友深感難過和遺憾，並且在案發之後有相關的學生組織，在網上嘗試淡化這種明顯的罪行，將其說成「保安員與學生的衝突」事件，企圖為該批暴徒開脫。陳志昌表示，對這卑劣的暴力行為和無恥的狡辯作最嚴厲的譴責。

公大榮休校長譚尚渭辭世



譚尚渭

【香港商報訊】記者周偉立報導：香港公開大學榮休校長譚尚渭教授於今年1月1日安詳辭世，享年86歲。公大對譚教授的離世深表哀痛，並向譚教授的家人致以最深切的慰問。現任公大校長黃玉山表示，譚教授以其睿智及魄力帶領公大從一所遙距學院升格為大學，公大人將永遠懷念他，並銘記他對大學的偉大貢獻。

帶領從遙距學院升格為大學

譚尚渭於1995年出任香港公開進修學院(香港公開大學前身)校長，在任8年間，學院曾於1996年取得自我評審課程資格，再於1997年升格為香港公開大學。在譚教授的英明領導下，公大積極提升課程質素，並將遙距教育拓展至內地各省市，幫助無數莘莘學子實現他們的升學夢。其後譚教授更帶領公大進一步擴大規模，在2001年開始為中學畢業生提供全日制課程。譚尚渭亦曾獲多個國際教育組織頒發傑出成就獎，包括在2001年獲國際遠距離教育聯合會頒發「傑出個人獎」，及在2002年獲英國公開大學頒發大學榮譽博士學位。譚尚渭於2003年11月榮休，並於2006年獲公開大學頒發榮譽理學博士學位。黃玉山表示，譚教授以其睿智及魄力帶領公大從一所遙距學院升格為大學，並發展成爲一所卓越的高等教育學府，公大人將永遠懷念他，並銘記他對大學的偉大貢獻。

證券代碼: 000613 000613 公告編號: 2021-006
證券簡稱: 大東海A 大東海B
**海南大東海旅游中心股份有限公司
股票交易異常波動公告**
本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。
一、股票交易異常波動的情況介紹
海南大東海旅游中心股份有限公司(以下簡稱「公司」)股票(證券代碼: 000613, 證券簡稱: 大東海A)連續三個交易日(2021年1月22日、25日、26日)收盤價格跌幅偏離值累計達到20%，根據《深圳證券交易所交易規則》的相關規定，屬於股票交易異常波動。
二、說明關注、核實情況
針對公司股票交易異常波動，公司進行了自查，并向公司第一大股東羅牛山股份有限公司(以下簡稱「羅牛山」)等核實，核實情況如下：
1、除受新冠冠狀病毒肺炎疫情持續蔓延影響外，公司目前經營情況正常，內外部經營環境未發生重大變化。
2、經向羅牛山書面核實，截至本公告披露日，羅牛山不存在影響公司股票交易價格異常波動的的重大事項，對其也不存在應披露而未披露的重大信息。
3、公司前期披露的其他信息不存在需要更正、補充之處；未發現近期公共傳媒報導了可能對公司股票交易價格產生較大影響的未公開重大信息；未發現其他可能對公司股票交易價格產生較大影響的重大事項。
4、經核實，未發現公司董事、監事、高級管理人員在公司本次股票交易異常波動期間買賣公司股票的情況。
5、經核實，羅牛山及其下屬子公司未在公司本次股票交易異常波動期間買賣公司股票。
截至2021年1月26日，羅牛山及其下屬全資子公司海南椰安物業服務有限公司持

有大東海A股合計72,091,780股，占公司總股本的19.80%。
三、是否存在應披露而未披露信息的說明
本公司董事會確認，本公司目前沒有任何根據深交所《股票上市規則》等有關規定應予披露而未披露的事項或與該事項有關的籌劃、商談、意向、協議等；董事會也未獲悉本公司有根據深交所《股票上市規則》等有關規定應予以披露而未披露的、對本公司股票交易價格產生較大影響的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。
四、必要的風險提示
1、經自查，公司不存在違反信息披露的情形。
2、公司于2021年1月22日在《證券時報》、《香港商報》和巨潮資訊網(http://www.cninfo.com.cn)上披露了公司《2020年度業績預告公告》和《關於公司股票可能觸發退市風險警示的風險提示公告》，預計公司2020年1月1日至2020年12月31日營業收入約1400萬元至1650萬元，預計公司2020年1月1日至2020年12月31日虧損約1100萬元至1250萬元左右。2020年10月1日至2020年12月31日虧損約228萬元至378萬元左右。
3、如果公司2020年度經審計的淨利潤為負且營業收入低於1億元，根據《深圳證券交易所股票上市規則(2020年修訂)》的相關規定，公司經審計的2020年度報告披露後，公司股票(證券簡稱: 大東海A、大東海B, 證券代碼: 000613、200613)交易將被實施「退市風險警示」。
4、公司鄭重提醒廣大投資者:《證券時報》、《香港商報》和巨潮資訊網(http://www.cninfo.com.cn)為公司選定的信息披露媒體，公司所有信息均以在上述指定媒體刊登的信息為準。
敬請廣大投資者理性投資，注意風險。
特此公告。
海南大東海旅游中心股份有限公司
董 事 會
2021年1月26日

**廣東省深圳市寶安區人民法院
公告**
香港泰高有限公司、
本院受理原告楊麗秀與被告香港泰高有限公司、深圳市西成聯合開發有限公司、深圳市寶安外經發展有限公司勞動爭議糾紛一案，案號為(2019)粵0306民初7619號，已審理終結。現依法向你公告送達(2019)粵0306民初7619號民事判決書，判決結果如下：一、被告香港泰高有限公司應于本判决生效之日起五日內支付原告楊麗秀一次性傷殘就業補助金金額12289.2元；二、駁回原告楊麗秀的其他訴訟請求。如未按本判决指定的期间履行給付金錢義務，應按照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百五十三條之規定，加倍支付遲延履行期間的債務利息。本案案件受理费10元，公告費3100元，由被告香港泰高有限公司承擔。自公告之日起90日內來本院領取判決書，逾期即視為送達。如不服本判決，可在公告期滿後30日內，向本院遞交上訴狀，并按对方当事人的人数提出副本，上訴於廣東省深圳市中级人民法院，逾期未上訴的，本判決即發生法律效力。
特此公告
深圳市寶安區人民法院
二〇二一年一月十九日